
Річний звіт діяльності  

за  2023 рік 

навчально-практичного центру «Підготовки фахівців будівельної 

механізації та електронного устаткування автомобільних засобів» 

комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти  

«Київський професійний коледж автомобільного транспорту та 

будівельної механізації» 

 

Навчально-практичний центр здійснює навчання за  професіями  

-7233 Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів 

(первинна професійна підготовка, професійно-технічне навчання, підвищення 

кваліфікації);  

7241 Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування(на автомобільному 

транспорті) (первинна професійна підготовка, професійно-технічне навчання, 

підвищення кваліфікації); 

 8339 Машиніст землерийно-будівельних машин (первинна професійна 

підготовка,);   

8339 Машиніст підіймально-транспортних машин (первинна професійна 

підготовка);   

7241 Майстер з діагностики та налагодження електронного устаткування 

автомобільних засобів(первинна професійна підготовка). 

8331  Тракторист 

8322 Водій автотранспортних засобів категорія C. 

За видами підготоки: первинна професійна підготовка, перепідготовка 

робітників, професійно-технічне навчання,  підвищення кваліфікації робітників 

Кількість здобувачів освіти, які навчаються за професіями, що є базовими 

для НПЦ на 01.01.2024р. становить  323 осіб.  

- Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування (спеціалізація: на 

автомобільному транспорт; Майстер з діагностики та налагодження 

електронного устаткування автомобільних засобів – 133осіб; 

- Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів; Машиніст 

землерийно-будівельних машин – 55 осіб; 

- Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів;  

Тракторист, Машиніст землерійно-будівельних машин – 28 осіб; 

- Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів;  Машиніст 

підіймально-транспортних машин  -81осіб 

- Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів; Водій  

автотранспортних засобів категорія С – 26 осіб 

Курсова підготовка  

- Тракторист - 43 особи. 

В 2023 році було випущено та працевлаштовано 

 за первинною підготовкою: 

 Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування (спеціалізація:на 

автомобільному транспорті),  Майстер з діагностики та налагодження 

електронного устаткування автомобільних засобів - випущено 77 осіб та 

працевлаштовано 46 осіб 



 Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів; Машиніст 

землерійно-будівельних машин-  - випущено 51 особу та працевлаштовано 36 

осіб 

 Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів;  Машиніст 

підіймально-транспортних машин  -- випущено 53 особи та працевлаштовано 

35 осіб 

 Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів; Водій   

атотранспортних засобів категорія С – - випущено 24 особи та 

працевлаштовано 19 осіб 

Професійно-технічним навчанням, перепідготовкою: 

Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування (спеціалізація:на 

автомобільному транспорті) - 8 осіб 

Тракторист - 23 особи. 

Всі 23 особи, які навчалися за професією "Тракторист" успішно склали іспит 

та отримали посвідчення машиніст-тракторист категорія А1. 

 

За освітні послуги на базі НПЦ    заклад освіти отримав 241350,08 грн. 

  Організована  співпраця закладу освіти з підприємствами автотранспортної 

галузі  та підприємствами з обслуговування будівельної механізації.  Напрямки 

співпраці: 

 проходження виробничої практики та виробничого навчання;  

 працевлаштування випускників; 

 оновлення   навчальних планів  та програм, відповідно до потреб 

роботодавців;  

 розроблення державних освітніх стандартів з професії «майстер з 

діагностики та налагодження електронного устаткування автомобільних 

засобів» 

 профорієнтація для учнів шкіл. 

Згідно плану проведення Всеукраїнського тижня професійної освіти 24 

травня в Київському професійному коледжі автомобільного транспорту та 

будівельної механізації був організований та проведений круглий стіл спільно 

з  партнерами та роботодавцями - ТОВ «ВІДІ Автосіті Кільцева» Галина 

Караваєва, ТОВ «Автокомп Сервіз ЛТД» Руслан Кулагін, СТО ТОВ з 

іноземними інвестиціями «Volvo Україна» Юрій Щур, ФОП «Горбатовський 

В.О. «Рено Сервіс Бус» Євгеній Алєксєєв, також на заході були присутні 

випускники та учні. 

 Заклад освіти співпрацює з 157 підприємствами, укладено договори про 

навчально-виробничу практику  та  довгострокові договори:  25 угод з 

професій: «Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування (спеціалізація: 

слюсар-електрик з ремонту електроустаткування на автомобілі)» та  «Майстер з 

діагностики та налагодження електронного устаткування автомобільних 

засобів»,  "Водій автотранспортних засобів категорія С" та 18 угод  з професій 

«Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів», «Машиніст 

підіймально-транспортних машин», «Машиніст землерийно-будівельних 

машин» та "Тракторист". 



Укладений договір про співпрацю щодо організації професійного навчання 

зареєстрованих безробітних  з   Київським міським центром зайнятості.  

Отримано ліцензію на нову професію "Тракторист" за всіма видами 

підготовки 

Розроблені короткотермінові курси для дорослого населення, у тому 

числі для тимчасово переміщених осіб та УБД, в межах реалізації проєкту 

"Швидкі навички до працевлаштування у рамках програми GIZ 

Skills4Recovery. 

1." Водій автотранспортних засобів категорія C " -термін навчання  з 

22.01.2024 до 13.05.2024 року  

2."Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування", спеціалізація: слюсар-

електрик з ремонту електроустаткування на автомобільному транспорті - термін 

навчання  з 22.01.2024 до 03.05.2024 року 

На базі навчально-практичного центру надаються платні послуги для 

населення: заправка та  діагностика автокондиціонера, регулювання світла фар 

на стенді, робота з очищення форсунок на стенді, комп'ютерна діагностика 

(зчитування помилок), заміна масла в двигуні та фільтру, заміна повітряного 

фільтра салону, заміна паливного фільтра, заміна масла в редукторі, заміна 

масла в коробці перемикання передач, діагностика ходової частини та інші 

послуги.  В 2023 році  за надання платних послуг  на базі  НПЦ  було отримано 

48228 грн.  

У травні 2023 року було затверджено нове положення про навчально-

практичний центр  «Підготовки фахівців будівельної механізації та 

електронного устаткування автомобільних засобів»  у зв'язку з реорганізацією 

закладу освіти. 

До початку 2023-2024 н.р. розроблені нові робочі плани, створені освітні 

програми за освітніми стандартами на компетентністній основі:  

 Державного освітнього стандарту 7233. G.45.20 - 2023 з професії «Слюсар 

з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів», затвердженого  

наказом  Міністерства освіти і науки України  від 25.07.2023 р № 901 , 

код 7233 Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів 

 Державного освітнього стандарту 7241. G.45.20- 2022 з професії 

«Майстер з діагностики та налагодження електронного устаткування 

автомобільних засобів», затверджений наказом Міністерства освіти і 

науки України  від 11.11.2022 № 1015. 

 Стандарту професійної(професійно-технічної) освіти   СП(ПТ)О 

8339.F.43.42-2018, затверджений наказом Міністерства освіти і науки 

України від 14.02.2019 № 214 професія «Машиніст землерийно-

будівельних машин»  код 8339. 

 Стандарту професійної(професійно-технічної) освіти   СП(ПТ)О 

8339.F.43.12-2018, затверджений наказом Міністерства освіти і науки 

України від 14.02.2019 № 206 професія «Машиніст підіймально-

транспортних машин»  код 8339. 

оновлені робочі освітні    програми з професійно-теоретичної підготовки, 

виробничого навчання та практики,  відповідно до нової техніки, обладнання  

та устаткування НПЦ, яким був дооснащений НПЦ в 2022-2023 н.р.   



Для  професій, які готуються на базі  НПЦ майстрами виробничого 

навчання розроблені презентації уроків виробничого навчання за професією 

«Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування (спеціалізація: на 

автомобільному транспорті)», які проводяться в навчальній майстерні 

«Електронного устаткування автомобільних засобів» .  

У 2023-2024 навчальному році  проводиться атестація професії 

«Тракторист».  

Дистанційне навчання проводиться з використанням системи управління 

навчанням LCMS ELECTUDE (система віддаленого інтерактивного технічного 

навчання, перевірки знань і онлайн-тестування транспортного спрямування) 

сайт https://budmechavto.electude.eu. Всі здобувачі освіти з професії «Слюсар-

електрик з ремонту електроустаткування(на автомобільному транспорті)» та 

«Майстер з діагностики та налагодження електронного устаткування 

автомобільних засобів» мають особистий доступ до системи управління 

навчанням LCMS ELECTUDE, що дозволяє оцінити навчальний прогрес 

кожного учня з професійно-теоретичної  та практичної підготовки. 

7 педагогічних працівників пройшли    тренінговий  курс підвищення 

кваліфікації “ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМИ ELECTUDE У 

НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ”. 

З метою популяризації робітничих професій даного профілю, 

проводилися різноманітні семінари, конкурси професійної майстерності, 

майстер-класи та інші профорієнтаційні заходи із залученням роботодавців, 

учнів загальноосвітніх закладів, батьків. 

На базі НПЦ в рамках проведення Днів відкритих дверей були проведені  

майстер-класи: «Діагностування  електронної  системи управління двигуном», 

«Регулювання світла фар за допомогою реглоскопу», «Перевірка котушок 

запалювання»,   «Вдосконалення навиків керування екскаватором на 

тренажері». 

Листопад місяць був  приурочений професії  «Майстер з діагностики та 

налагодження електронного устаткування автомобільних засобів».   Протягом 

даного місяця були проведені семінари для здобувачів освіти  та проведений 

конкурс «Моя професія- Майстер з діагностики» між учнями груп, що 

навчаються за професією «Майстер з діагностики та налагодження 

електронного устаткування автомобільних засобів». 

Викладачі  та зацікавлені роботодавці  приймали участь в розробці  Державних  

освітніх стандартів   за професії  «Водій навантажувача» та "Машиніст 

екскаватора".   

Інформація  про діяльність навчально-практичного центру «Підготовки 

фахівців будівельної механізації та електронного устаткування автомобільних 

засобів»   постійно оновлюється та поповнюється  на сайті закладу освіти та 

соціальних мережах. 

Відповідальна особа за роботу НПЦ  Оксана Лозовська.  


